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ATA DA 46" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITAI}AIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 06 DE AGOSTO DE 2024.2"
PERÍODO LEGISLATIVO DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSAO DE 08 DE AGOSTO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS
DEVIDOS FINS

PRESIDENT
OSE NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1" SECRETARIO:
MARCELO ALVES SOUSA.

TERÇA-FEIRA, DIA 06 DE AGOSTO DE 2024, AS 09:00H (NOVE HORAS),
PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS,
MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE
OLIVEIRA DE PREITAS, GERSON PELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE
SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE
FRANCELINO DE JESUS, JOSE ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES
DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA
FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR DAVI DIAS
CRUZ, TOTAL DE 0l (UM) AUSENTE. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR
PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1'SECRETÁRIO PROCEDEU A
LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA OI DE AGOSTO DE
2024 FOI APROVADA PELOS PRESENTES. EXPEDIEI{TE: O 1" SECRETÁRIO
PROCEDEU A LEITURA DA INDTCAÇÃO N.26/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA
MARIA APARECIDA E DO ATESTADO QUE JUSTIFICA A AUSENCIA DA MESMA NA
ULTIMA SESSÃO. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LTVRT O SENHOR
PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQT'ENO EXPEDIEIYTE E CONVIDA O
VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA
CUMPRIMENTA TODOS E ENALTECE A GESTÃO DE DANILO NA ÁREA DO
ESPORTE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A
SESSÃO PARA O GRÂITDE E'ÍPEDIEIÍTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO
JÔNATAS SoARES PARA USAR A PALAVRA. Ao USÁ-LA CUMPRIMENTA ToDoS,
LAMENTA O FALECIMENTO DA PROFESSORA AIDYL, COMENTA SOBRE A VISITÂ
QUE FEZ A CORSITA, SOBRE A SOLICITAÇÃO QUE FEZ AO SECRETÁRIO KARANI
E SOBRE A IMPORTANCIA DA RECICLAGEM PARA O MEIO AMBIENTE. O
VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O LIXO. O
VEREADOR JONATAS SOARES COMENTA SOBRE A LOCALIZAçÃO E SOBRE O
CAOS QUE A EMPRESA DA REDE DE ESGOTO ESTÁ CAUSANDO. O VEREADOR
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JOSE ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O SOFRTMENTO DO POVO QUE
MORA NAS RUAS QUE A EMPRESA DO ESGOTO ESTÁ TRABALHANDO. O
VEREADOR JONATAS SOARES ESCLARECE QUE TODOS SÃO SABEDORES DA
NECESSIDADE DESSA OBRA, MAS A EMPRESA TEM QUE REVER A PORMA DE
TRABALHAR PORQUE ESTA AFETANDO A POPULAÇÃO E COMENTA SOBRE OS
CARROS DA PREFEITURA QUE ESTÃO ENTULHADOS EM UMA OFICINA. O
SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA
USAR A PALAVRÂ. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A MORTE DA
PROFESSORA AIDIL, PARABENIZA A EQUIPE DE FUTEBOL DO POVOADO JARDIM
E COMENTA SOBRE SUA FORMA DE BUSCAR MELHORIAS PARA AS ESTRÂDAS.
O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO
PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A VISITA DO SENADOR
LAERCIO OLIVEIRA AO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, SOBRE AS PEQUENAS
CIRURGIAS QUE FUTURAMENTE SERÃO FEITAS NO HOSPITAL E COMENTA
SOBRE ALGUMAS ESTRADAS QUE COMEÇARAM A SER RECUPERADAS. O
SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA
FAZER USO DA PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE
AS ESTRADAS DO MUNICÍPIO QUE NÃO FORAM RECUPERADAS DURANTE OS 3
ANOS, ESCLARECE A FALTA DE COMPROMISSO COM OS AGRICULTORES,
LAMENTA OS CARROS PUBLICOS QUE ESTÃO QUEBRADOS, COMENTA SOBRE A
REFORMA DO MERCADO QUE NÃO ACABA, CHAMA A ATENÇÃO DO SECRETÁRIO
DE OBRAS E ESCLARECE QUE ESTÁ NESSA CASA PARA COBRAR SERVIÇOS
PÚBLICOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSE
ERALDO PARA USAR A PAI.ÂVRÂ. AO USÁ.IÁ CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA
SOBRE A NECESSIDADE DE SERVIÇOS PUBLICOS COMO MELHORIAS NAS
ESTRADAS, ILUMINAÇÃO PUBLICA, PASSAGEM MOLHADA E PAVIMENTAÇÃO. O
VEREADOR WAYNE FRANCELINO PEDE APARTE COMENTA SOBRE A POSIÇÃO
DO VEREADOR JOSE ERALDO HÁ UM TEMPO ATRAS E ESCLARECE QUE É
OBRIGAÇÃO DO SECRETÁRIO DE OBRAS NOTAR ESSES PROBLEMAS. O
VEREADOR JOSE ERALDO ESCLARECE QUE FOI ENGANADO, POR ISSO TOMOU
SUAS DECISÔES E ACRESCENTA QUE E OBRIGAÇÃO DO SECRETÁRIO E DO
PREFEITO NOTAR OS PROBLEMAS DO MUNICÍPIO E RESOLVE-LOS. O
VEREADOR JONATAS SOARES ESCLARECE QUE O VEREADOR COMO FISCAL DO
POVO TEM QUE ESTAR ATENTO A TODOS OS LUGARES E TODOS OS PROBLEMAS
E COMENTA SOBRE A MUDANÇA DE POSIÇÕES POLÍTICAS DOS VEREADORES
JOSE ERALDO E WAYNE. O VEREADOR JOSE ERALDO ESCLARECE JUSTIFICA
SUA MUDANÇA DE APOIO DA SITUAÇÃO PARA OPOSIÇÃO. O SENHOR
PRESIDENTE ESCLARECE QUE O IMPORTANTE É O VEREADOR CUMPRIR SEU
PAPEL NO LEGISLATIVO, PARABENIZA OS VEREADORES E PASSA A SESSÃO
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PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM UNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR
N. r2/2O24 DE AUTORTA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO. OS VEREADORES
WAYNE FRANCELINO, MANOEL BENJAMIM, GERSON FELIX E MARCELO ALVES
LAMENTAM O FALECIMENTO DA PROFESSORA AIDIL E COMENTAM SOBRE SUA
VIDA EXEMPLAR. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM UNICA VOTAÇÃO A
MOÇÃO DE PESAR N. 1212024. EM SEGUTDA DECLARA APROVADA pOR

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR
PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAçÃO PESSOAI E CONVIDA O
VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA
PARABENIZA O TODOS DA ESCOLA JOSE PABLO COSTA PELO INCENTIVO A
PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE E IMPORTANCIA DA RECICLAGEM. O
SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES
SOUZA PARA USAR A PAI-AVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE SUA FALA, COMENTA
SOBRE EMENDAS PARLAMENTARES QUE ESTÃO POR VIR, SOBRE SUA FORMA
DE TRÂBALHAR, SOBRE O MERCADO MUNICIPAL DO POVOADO ILHA, SOBRE
PROJETOS DA GESTÃO VOLTADOS PARA OS AGRICULTORES E REFORMAS DE
ESCOLAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO
COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA DESMENTE A FALA DO VEREADOR
MARCELO, CITA PROBLEMAS DE FALTA DE SERVIÇOS PUBLICOS NA REGIÃO EM
QUE O MESMO MORA, COMENTA SOBRE TRANSPORTES ESCOLARES SUPER
LOTADOS E ESTRADAS NO CAOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O
VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LÂ
ESCLARECE QUE E OBRIGAÇÃO DO VEREADOR FISCALIZAR OS PROBLEMAS DO
MUNICÍPIO, CITA PROVIDENCIAS TOMADAS APÓS VISITAS QUE FDZ,
ACRESCENTA QUE EM ESTRADAS A GESTÃO DEIXOU A DESEJAR E ESCLARECE
QUE CARGO ELETIVO NÃO É PROFISSÃO. O SENHOR PRESTDENTE CONVTDA O
VEREADOR INSCRITO WAYNE PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA COMENTA
SOBRE AS ESTRADAS DAS REGIÕES QUE VISITOU, COMENTA SOBRE A VAN QUE
SERÁ ADIQUIRIDA PARA DAR MAIS SUPORTE NA SAUDE E ESCLARECE QUE
LEVA AS DEMANDAS PARA OS SECRETÁRIOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA
O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CITA
PROBLEMAS EM POSTOS DE SAÚDE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A
VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA
CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE A SITUAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE DO
POVOADO ALTO E SOLICITA QUE O VEREADOR JOSE ERALDO PARE DE SE
DIRIGIR A MESMA. NÃO HAVENDO INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA
ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 08
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DE AGOSTO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÔES DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 06 DE AGOSTO D 2024.

PRESIDENTE:
OSE NICACIO LIMA DOS SANTOS

1" SECRETARIO:
MARCELO ALVES SOUSA.
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RELATÓRIO DE PRESENçAS

Deta ê Hora: 06/08/2024 09:15
Sessão: 463 Sessão Ordinária do 2o Período de 2024
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01 . Claudiane Melo Santana PRESENTE

02. Davi Dies Cruz AUSENTE

03. Gêrson Félix da Cruz PRESENTE

04. Henrique Oliveira de Freitas PRESENTE

05. Jonates Soares de Oliveira Domingos PRESENTE

06. José Barreto de Jesus PRESENTE

07. José Eraldo de Jesus Santana PRESENTE

08. José Nicacio Lima dos Santos PRESENTE

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto PRESENTE

í0. Marcelo Alves Souza PRESENTE

11. Maria Aparecida Rozeno dos Santos PRESENTE

12. Simaldo Costa da Fonseca PRESENTE

13. Wayne Francelino de Jesus PRESENTE
fl
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Data e Hora da Votação: 0610812024 09:.43
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RELATORTO DE VOTAçÔES
Ata da 454 Sessão Ordinária do 20 Período de 2024

Data e Hora da Sessão: 06/08/2024 09:15
Destino: Votação (Única)

Resultado: APROVADO - Favoráveis (1 l)

Votação Nominal (13)

01 . Claudiane Melo Santana FAVORÁVEL

02. Davi Dias Cruz NÃO REGISTRADO

03. Gerson Félix da Cruz

04. Henrique Oliveira de Freitas FAVORÁVEL

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos FAVORÁVEL

06. José Baneto de Jesus FAVORÁVEL

07. Jose Eraldo de Jesus Santana FAVORÁVEL

PRESIDENTE

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto FAVORÁVEL

10. Marcelo Alves Souza FAVORÁVEL

'11. Maria Aparecida Rozeno dos Santos FAVORÁVEL

12. Sirnaldo Costa da Fonseca FAVORÁVEL

13. Wayne Francelino de Jesus FAVORÁVEL
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FAVORÁVEL

08. Jose Nicacio Lima dos Santos
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RELATÓRIO DE VOTAçOES
Moção de pesar N.o 01212024

MOÇÀO DE PESAR, aos FAMILIARES da Senhora AIDIL DE ABREU NASCIMENTO em face
do seu íalecimento.
Autorla: Wayne Francelino de Jesus

Date ê Hora da Sessão: 06/08/2024 09:15
Destino: Discussão^/otaÇão (Única)

Rêsultado: APROVADO - Favoráveis (1 1)

Data e Hora da Votação: 06lO812024 'lO:.34
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Votação Nominal (13)

01 . Claudiane Melo Santana FAVORÁVEL

02. Davi Dias Cruz NÃo REGISTRADo

03. Gerson Felix da Cruz FAVORÁVEL

04. Henrique Oliverra de Freitas FAVORÁVEL

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos FAVORÁVEL

06. Jose Barreto de Jesus FAVORÁVEL

07. José Eraldo de Jesus Santana FAVORÁVEL

08. José Nicacio Lima dos Santos PRESIDENTE

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto FAVORÁVEL

10. Marcelo Alves Souza FAVORAVEL

1 1 . Maria Aparecida Rozeno dos Santos FAVORÁVEL

12. Simeldo Costa da Fonseca FAVORÁVEL

13. Wayne Francelino de Jesus FAVORAVEL
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